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IITTa Ba/pa 3HATH

. Axo je lim a,, = 0, oHma Baxku: a, ~ sina, ~ tana, ~ arcsina, ~ arctana, ~ e —1 ~ In(1+ a,),
n—oo

a
(14 a)) ~ 1+ Aap, (1+ an)ﬁ ~ e, TJie BaXW a, ~ b, (N = 00) <= lim b—n = 1. Taxobe, kopucruhiemo uecTo
n—oQ n

u cienehe: a, >0, b, >0, a, ~ b, (n — 00), ovzga Baxwu ga je u lim /a, = lim +/b,. Baxuo je nanomenyru
n— oo n— o0
J1a IOMEHyTa ACHMITOTHKA, BaXKU KO G, U b, HUCY UICHTHYKH jemHaxn 0.

lim vn =1, lim va=1, rae je a > 0.
n—roo

n—oo
. (Crupmuarosa dbopmymna) n! ~ ne~"\2n7, Kag n — oo.

. (dBocrpyku dbaxropujen nmapuux 6pojea) (2n +2)!1!=2-4-6-8-...- (2n —2) - 2n - (2n + 2). Jlako ce mokaxke Ja
Baku (2n + 2)!1 = 27+ (n + 1)L

. (dBocrpyku dbakropujes HenapHux 6pojesa) (2n+ !!'=1-3-5-7-...-(2n—=3)-2n—1)- (2n+1).

(2n—1)! 1 .
i ™ s Kad n — oo. (TTepa kaxke na je MOKA3a0 HA MPEIABABAMA, IITO 3HAYH WIATE HA TPEIABAIHA).

a) _ a»(af1)~(a72)-'...»(a7(n71)) )

n

1{f)—(—l)”_l (2(7;;)?}?”, dan > 2 (Jlako ce nokaxe. Ko ne yme jja nokaxe nex gohe Ha KoHCy/Tanuje. ).

)=(-1)" (2(27_1)1!?”, zan > 1 (Jlako ce mokaxke. Ko ne yme sa mokazke Hek jobhe Ha KOHCyJITaIHje. ).

)=(—1)" (JTako ce noxaxe. Ko ne yme ga nokaze nex aohe na Koucynranuje. ).

Heka TBphema koja Bajba 3HATH

[e.e]
. (Tecr nuseprenuuje) Axo je lim a, # 0, onza pex » . a, JuBeprupa.
n—oo n=0

o0
. (TIpeu mopentenn kpurepnjym) Ako je 0 < a, < b, , Tama BaxKu: ako pel » . a, IMNBEPrUpa, OHIA JWBEPrUpa U
=0
o0 o0 o0 "
pex > b, ,a ako pex » . b, KOHBeprupa, oHja KOHBEPIUDA U DEI Y . Gy,
n=0 n=0 n=0
o0
. (Opyrn nopenGenn kpurepujym) Axo je an, > 0 u b, > 0 n axo je a, ~ b, (n — 00) OHIA BaXKW: DEx Y. Gy
=0
oo n
KOHBEprupa <> pex » b, KoHBeprupa.

n=0

o0
. (Yonmrrenn xapmonujcku pen) Pen obmuka H(p) = > n—l,, 30BEMO YOIIITEHUM XapMOHHUjCKUM peaoM. Baxku cieaehe
n=0

rBphemwe: H(p) kouseprupa <= p > 1.

o0
. (Teomerpujcku pex) Pex obiuka G(x) = Zo ™ 30BEMO N€OMETPHUJCKUM PEIOM U HeroBa cyMa je ﬁ 3a |z| < 1.
n—=
. (Uurerpanum xpurepnjym) Axo je f(x) monorowo onamajyha n wenpexkunana dyHKImja Ha nHTEpBany [k, 00) n ako

o] oo
je lim f(x) =0 Tama Baxu: pex ». a, kouseprupa <= [ f(z)dx xouBeprupa.



10.

11.

Ap+1

(Jasambepos kpurepujym) Ako je a, > 0u lim
n—oo a"L

= L onna Baxku: ako je L > 1 | oHZa OLINTH YJIaH HE TEXKHU

o0 o]
Ka HyJIW 1A PeJ| » . a4, AuBeprupa, a ako je L < 1 ouma pex Y. a, KOHBEprupa.
n=0 n=0

(Kommujes kopenu kpurepujym) Axo je a, > 0 u lim (/a, = L onna Baxu: ako je L > 1 , onja onmru 4jiaH He
n—oo
o0 o0

TeXKW Ka HyJIU Ta PeJ Y . G, TUBEprupa, a ako je L < 1 oHJa pen Y a, KOHBEPrHpa.
n=0 n=0

(Pabeos kpurepujym) Ako je a, > 0 u lim n( a4

o0
—1) = A\, raga Baxu: ako je A\ > 1 onga pex Y. a,
n—oo an+1

n=0
o0
KOHBEpIUpa, a ako je A < 1 oHzma pex Y. a, JuBeprupa. PabGeoB KpUTEpHjyM je KOPHCHO KOPUCTHTH Kaza je L =1

n=0
ko JlanamGeposor mau KomumjeBor kpurepujyma.

o0 [ee]
Kaxemo ma pen > a, amncosyTHO KOHBEPrHpa aKO KOHBeprupa pem ». |a,|. Baxkw cmemehe tBpheme: Axo pen

n=0 n=0
00 00
Z Ay, AICOJIYyTHO KOHBEPTrHUpa, TaJda OH KOHBEpPrupa u obnuno. Kazkemo jonr u J1a pen Z QA YCJIOBHO KOHBEPrUpa
n=0 n=0

aKO OH KOHBEpPrupa O6I/I‘{HO, aJin HEe KOHBEPTUPaA allCOJIyTHO.

(JTajorunos kpurepujym) AKo je Hu3 a, MOHOTOHO onazajyhiu u ako je lim a, = 0 , oHza KOHBeprupa pes
n—oo

S (-1)"ay

Crenenu pegoBu

o0
. Pen obnvka > a,z™ ce HasmBa cmenenum pedom, TIe je a, TPON3BObAH HNU3 W HETOBA CyMa ce o3HauaBa ca S(z),

n=0

) S(z) = > apz”
n=0

. Jomen crenenor pena je yBek mHTepBas I Koju je cumerpudan y omgaocy Ha x = 0. JloMen moxke mmaTy jegan o

caenehux obmmka: [ = (—oo,+00), I = (=R,R), I =[-R,R), I = (—R,R], I = [-R,R]. Bpoj R > 0 ce Ha3uBa

NOAYNPEUHUK KOHEEP2eHyuje CTENEeHOT pena. [IoJyNpeYHuK KOHBEPTEHITH]e MOYKEMO M3PAIyHATH Ha JIBA, HAUUHA:
1

R = lim

n—00l Gpy1 an, |

‘ nma R = lim

n—oo

Axko je R monynpedHMK KOHBEPIEHIMje CTElEHOr Pea, OHJA BaXKH Ja CTEHeHW DPEJI allCOJIyTHO KOHBEPrupa 3a
| x| < R, a nueeprupa 3a | z | > R. 3a © = R win 2 = —R MopaMo moceGHO MCIUTATH KOHBEPTEHIN]y HEKOM O
MeTO/Ia KOje cy pahene panuje.

Crenenn pen MokeMO AuEPEHITMPATH U HHTETPATIUTH qnaH 0 4JIaH, O,ILHOCHO MO}KGMO ?yhu” 3HAKOM 1/13130/1& ATH

WHTErpasa moj CyMy yBek Kasn je | x | < R, y 3amucy: (Z anz™) = Z n(x™) = E na,z" ' u [ E apx™dr =
n=0

Z an [x"dz = Z an g +1 " 4+ C u OB CTeleHU DEJOBH HMajy MCTH HOJIyIPeYHHK KOHBepreHmuje R kao u

n=0

MOJIA3HU CTENEHN pe;L, C TUM 2 UM JOMeH He Mopa 6utu mcru!

. Makopenos pes, HeKe (byHKque f xoja je 6eckonauno myra nudepennujabuina y okoauan radke £ = 0 je crenenu

(n+1) (g

(n)

pen obnuka M(x) = Z ! (O)x u Baxku lim frr i b)
n=0 n—oco (n+1)!

MOJIyNPEYHUK KOHBEPTEHIM]E JATOT PEJIA.

" =0, rue je 6 € (0,1), 3a ceako © € (—R, R), a R je

Heku Baxxnu npumepu MakiopenoBux penosa ¢ynkuuja (Koje rpeba HayduTH HAIIAMET, & TO CE y4u KPO3 BeKOy,
a He JTaH TIPeJ NCITUT-KOTOKBUjYM )

(a) e = > 75, R = +o0, Tj momen je I = (—o0, +00)
n=0
. ey B . .
(6) sinz = ngo(fl) Gngon B = 400, 1j noven je I = (—00, +00)
o0
(m) cosz = > (—1)”(“: ),, R = +00, 1j nomen je I = (—o0, +00)
n=0

(1) In(1+a2)= > (-1 R=1,a gomen je I = (-1,1]

(2) 2™, R =1, a nomen 3aBucnu ox Tavuke a € R.



